



ГЕОГРАФІЧНИЙ
ФАКУЛЬТЕТ
ЛЬВІВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Освітня програма «Міжнародний туризм»

ЗАПРОШУЄМО СТАТИ НАШИМ СТУДЕНТОМ!

- ▶ Форма навчання: денна.
Освітній рівень: другий (магістр).
- ▶ Кого ми навчаємо?
Магістра з туризму. Професіонала з міжнародного туризму
- ▶ Спеціальність 242 (Туризм)
Спеціалізація: Професіонал з міжнародного туризму.

Контакти факультету:

вул. Дероженка 41, м. Львів, 79006
тел: (+38 0321 239-43-93)
e-mail: geography.faculty@lnu.edu.ua
<http://geography.lnu.edu.ua>

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ:

Забезпечити підготовку професіоналів міжнародного туризму за спеціальністю 242 Туризм та формування загальних і професійних компетентностей, необхідних для проведення самостійних наукових і виробничих досліджень, практичної діяльності з теорії й методології туризмології, менеджменту міжнародної туристичної діяльності, маркетингу туристичних послуг, нормативно-правового забезпечення міжнародної туристичної діяльності, територіальної організації сфери послуг світу, організації та географії різноманітних видів туризму, рекреації та рекреаційної географії, організації в'їзного та виїзного туризму, індустрії гостинності, безпеки та логістики міжнародного туризму.

МОЖЛИВОСТІ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ:

Магістр з туризму може працевлаштуватись в Міжнародні туристичні оператори, туристичні агенції; Управління, департаменти та відділи з питань розвитку міжнародного туризму та рекреації в органах державної влади, обласних адміністраціях; Міжнародні, регіональні структури, організації з питань розвитку в'їзного та виїзного туризму, кроскультурної комунікації; Менеджери міжнародних туристичних та інфраструктурних проєктів; Відповідні посади у консульських установах та представництвах, приватні організації тощо.

ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ:

Фундаментальне вивчення туризму з докторами наук, професорами, кандидатами наук та доцентами географічного, економічного факультетів, факультету міжнародних відносин, іноземних мов, директорами та топ-менеджерами туристичних підприємств. Участь в міжнародних конференціях, вивчення фахових навчальних дисциплін: економіка міжнародного туризму, міжнародне право, туризм в ЄС, міжнародний туризм, ринок туристичних послуг, англійська мова в туризмі, інноваційні моделі туристичного обслуговування іноземних туристів, планування діяльності туристичних установ, маркетинг подій та конференцій тощо.

ДО ЗУСТРІЧІ В НАВЧАЛЬНОМУ 2022 РОЦІ!